

## **Erasmus+ Poziv 2024. – Sveučilište u Rijeci – novo pravilo ograničenja Erasmus+ projektnih prijedloga za određene aktivnosti Programa**

Poštovani kolege,

u odnosu na prijašnje natječaje programa Erasmus+, od [natječaja za 2024. godinu](#) uvedeno je novo pravilo za određene podaktivnosti koje **ograničava ukupan broj prijavi po instituciji** (neovisno o ulozi prijavitelja ili ulozi partnera).

Pravilo se ne odnosi na aktivnost Suradničkih partnerstava u sektoru visokog obrazovanja i na centralizirane aktivnosti Programa.

**Novo pravilo** se odnosi na sva Partnerstva za suradnju unutar KA2 aktivnosti (*aktivnosti određene novim pravilom*):

- za Suradnička partnerstva u području obrazovanja odraslih / odgoja i općeg obrazovanja / strukovnog obrazovanja i osposobljavanja / mladih (KA220-ADU / KA220-SCH / KA220-VET / KA220-YOU);
- za Mala partnerstva u području obrazovanja odraslih / odgoja i općeg obrazovanja / strukovnog obrazovanja i osposobljavanja / mladih (KA210-ADU / KA210-SCH / KA210-VET / KA210-YOU).

Pravilo ograničava broj prijavi u navedenim partnerstvima kao ukupan broj svih prijavi jedne institucije, dakle njihov zbroj do najviše 10 prijavi za Suradnička partnerstva i 10 za Mala partnerstva.

Naglašavamo kako se ovo ograničenje ne odnosi na sektor visokog obrazovanja (KA220-HED).

Sukladno pravilima programa Erasmus+, jedini prihvatljivi prijavitelji za E+ projekte su visoka učilišta - nositelji Erasmus povelje u visokom obrazovanju (ECHE povelja), ovdje Sveučilište u Rijeci, koje je za Erasmus+ integrirana institucija, pa se kod novog pravila ograničenja uzimaju u obzir prijave svih sastavnica Sveučilišta, integriranih i neintegriranih.

Evidenciju o ukupnom broju prijavi Erasmus+ projektnih prijedloga vodi Centar za programe EU.

### **Koraci u slučaju prijave projektnog prijedloga u aktivnostima određenim novim pravilom:**

Ukoliko prijavljujete projektni prijedlog u sklopu Partnerstva za suradnju unutar aktivnosti određenih novim pravilom potrebno je javiti namjeru prijave projektnog prijedloga putem ispunjenja obrasca na [poveznici](#) kako bi Centar za programe EU pratio broj namjera prijave projektnih prijedloga.

Kao drugi korak, potrebno je unijeti namjeru prijave projektnog prijedloga u SPAPP sustav.

### **Koraci u slučaju prijave projektnog prijedloga u sklopu ostalih E+ aktivnosti:**

Ukoliko prijavljujete Suradničko partnerstvo u sektoru visokog obrazovanja (KA220-HED) ili bilo koju drugu E+ aktivnost, nije potrebno ispunjavati obrazac na navedenoj poveznici. Namjere prijave projektnog prijedloga potrebno je unijeti samo u SPAPP sustav.

Pravilo ograničenja prijava na Sveučilištu u Rijeci primjenjivat će se sukladno usuglašenim kriterijima (Prilog I.). Informacije o broju prijave svakodnevno će biti dostupne u Centru za programe EU ([erasmus\\_projekti@uniri.hr](mailto:erasmus_projekti@uniri.hr)).

Najkasnije nakon zaprimanja povratne informacije iz Centra za programe EU da je vaša namjera prijave zabilježena, potrebno je u najkraćem roku, ukoliko već niste, Vašu namjeru prijave unijeti i u [Sustav za prijavu projekata Sveučilišta u Rijeci \(SPAPP\)](#).

Ljubazno Vas molimo da ove informacije prosljedite djelatnicima na Vašoj sastavnici.

### Prilog I.

#### Erasmus+ 2024. – Sveučilište u Rijeci - kriteriji za uvrštavanje Erasmus+ projektnih prijedloga na liste zbog ograničenja

Kriteriji za uvrštavanje E+ projektnih prijedloga na liste od 10 projektnih prijedloga za Suradnička partnerstva u području obrazovanja odraslih / odgoja i općeg obrazovanja / strukovnog obrazovanja i osposobljavanja / mladih / u području sporta i 10 projektnih prijedloga za Mala partnerstva u području obrazovanja odraslih / odgoja i općeg obrazovanja / strukovnog obrazovanja i osposobljavanja / mladih / u području sporta:

1. sastavnica je koordinator projektnih prijedloga (DA/NE) – u slučaju koordinacije projektni prijedlog se uvrštava na listu do popunjenja mjesta na listi;
2. vrijeme zaprimanja projektnih prijedloga u ulozu partnera na [poveznici](#).

Rokovi za prijavu projektnih prijedloga za predmetne aktivnosti Agenciji za mobilnost i programe EU (A)	Rokovi za prijavu namjere prijave projektnih prijedloga Sveučilištu (Centru za programe EU) (B)
5. ožujka 2024., 12:00 sati	20. veljače 2024., 12:00 sati
1. listopada 2024., 12:00 sati	17. rujna 2024., 12:00 sati

Važno je čim prije, a svakako prije roka (B), javiti Centru za programe EU ([erasmus\\_projekti@uniri.hr](mailto:erasmus_projekti@uniri.hr)) namjeru prijave projektnog prijedloga i ispuniti obrazac u SPAPP sustavu kako bi se utvrdila lista projektnih prijedloga te obavijestilo sastavnice prijavitelje.

Čim se lista popuni namjerama prijave projektnih prijedloga (i prije 20. veljače 2024.) Centar za programe EU o istome će obavijestiti kontakt osobe na svim sastavnicama.

U slučaju odustajanja od prijave projektnog prijedloga, potrebno je čim prije o tome obavijestiti Centar za programe EU ([erasmus\\_projekti@uniri.hr](mailto:erasmus_projekti@uniri.hr)) kako bi se omogućila prijava sljedećih projektnih prijedloga na listi čekanja.